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TeMa: «HoBble MEPKU U YMHOXEHUE 2»



YCTHbIN CYET
» CNoXuTe umcna B KaXkaou CTpodke, ctonbue

1 13 | 20 | 15
18 | 16 | 14
17 12 | 19

Kakoe uncno nonyuymnm? Jante xapakTepuctuky
3TOMY 4unCny.



Pewinte ypaBHeHUSNA

+

23 + 23 =23 "X

X=2
vV+y+y+y+y=15"-5
Y =15



CpaBHUTE BbipaXXeHus

16 +(38+51) =(38+51)+16
27-(12+9) < 27-21+9
86—-(21+25) > 86-0



3aMeHUTe NpUMMepbl Ha CJ/I0XKeHue
npMuMepaMm Ha YMHOXXeHuUe:

+

s d4+4+4+4= 4"-4
a D50 +50+50=50"3
23 +2+3+23=

s 19+ 91 =

s 4+6+ 8=
6+6+6+6=¢-4
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Hanaute 3HaueHue BblpaXkeHus,
3aMeHuB npou3BeaeHne CyMMOM.

4:2=4+4=8

2°'4=2+4+2+2+2=8



CocTaBb NO pUCYHKaM
nbou3sBeaeHus

HECTOR

orpadum

fot.d;)c.ve'.ov.oom
o






Hanaute npounsBegeHus
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MpoBepb peLueHune

240 + 32 = 272 (n)- B NepBOW.
245 + 15 = 260 (n)- B TpeTbew.
240 + 272 + 260 =772 (n)- B 1,2,3.
975 — 772 = 203 (n)

OtBeT : 203 nuTpa B YETBEPTON BOYKE.






